

## 习近平同希腊总统帕夫洛普洛斯会谈

(记者 王卓伦 王晓洁) 国家 主席习近平14日在人民大会 堂同希腊总统帕夫洛普洛斯举 行会谈。

习近平说,欢迎帕夫洛普 洛斯总统来华进行国事访问并 出席亚洲文明对话大会。希腊是 欧洲的文明古国,你的到来对促 进亚欧文明交流互鉴和世界不

同文明对话具有重要意义。 习近平指出,中华民族是 守正创新的民族。中华文明绵 延传承至今从未中断,从不具 有排他性,而是在包容并蓄中 不断衍生发展。通过古丝绸之 路的交流,古希腊文明、古罗马 文明、地中海文明以及佛教、伊 斯兰教、基督教都相继进入中 国,与中华文明融合共生,实现 本土化,从来没有产生过文明 冲突和宗教战争。中华民族没 有对外侵略的传统。600多年 前郑和下西洋时率领的是当时

丝绸、茶叶和瓷器,而不是战 争,沿途没有占领一寸土地。

习近平强调,中国人自古

以来就具有家国情怀,国是第 一位的,没有国就没有家,没有 国家的统一强盛就没有家庭的 美满和个人的幸福。中国人民 捍卫国家统一和领土完整,维 护民族利益和国家尊严的信念 高度一致,决心坚如磐石。中国 今天所走的中国特色社会主义 道路,是与五千年中华文明分 不开的,也是中国人民历经艰 难困苦奋斗摸索出来的,是马 克思主义基本原理同中国实际 与当今时代特征相结合的产 物,它是历史的必然,人民的选 择。人间正道是沧桑。不管有多 少艰难险阻,我们都将沿着这 条道路坚定不移地走下去。中 国发展起来了,将为世界和平 和人类进步作出重大贡献。当 今世界,各国人民生活在同一

损,休戚与共。我提倡共建"一 带一路"和构建人类命运共同 体,就是要促进不同文明的交 流互鉴和各国之间的互利合 作,建设一个持久和平、普遍安 全、共同繁荣、开放包容、清洁

习近平指出,中国和希腊 都是文明古国,两国友好交往 源远流长,彼此有天然的亲近 感。希腊是中国在欧洲的好朋 友、好伙伴,中方愿同希方一 道,加强务实合作和人文交流, 携手共建"一带一路"。

帕夫洛普洛斯表示,中国 举办亚洲文明对话大会,对世 界文明交流互鉴非常重要,希 腊应邀参加,感到很荣幸。当 前,国际上有些人鼓噪所谓"文 明冲突论",这是十分错误的。 事实上,真正的文明之间不应 也不会发生冲突对抗。

下转第二版



5月14日,国家主席习近平在北京人民大会堂同希腊总统帕夫洛普洛斯举行会谈。这是习近平和 夫人彭丽媛同帕夫洛普洛斯夫妇合影。 新华社记者 鞠鹏 摄

# 习近平和彭丽媛欢迎出席亚洲文明 对话大会的外方领导人夫妇及嘉宾



5月14日,国家主席习近平和夫人彭丽媛在北京人民大会堂举行宴会,欢迎 出席亚洲文明对话大会的外方领导人夫妇及嘉宾。这是习近平在宴会上发表致辞。 新华社记者 鞠鹏 摄

卓伦 盖博铭) 国家主席习近平和夫人 彭丽媛14日晚在人民大会堂举行宴会, 欢迎出席亚洲文明对话大会的外方领导 人夫妇及嘉宾。

2019.5

15

星期三

己亥年四月十一

云南日报报业集团出版

国内统一连续出版物号

CN 53-0001

第25054期

今日8版

王沪宁出席

初夏的北京,生机盎然。晚上的人民 大会堂,灯光璀璨。伴随着欢快的迎宾 曲,习近平和彭丽媛同贵宾们一同步入 金色大厅。

习近平发表致辞,代表中国政府和 中国人民热烈欢迎来华出席亚洲文明对 话大会的各位嘉宾。习近平强调,举办亚 洲文明对话大会,就是顺应亚洲合作发 展大势和各国人民对文明交流互鉴的期 待,为不同文明共同发展搭建一个交流

习近平指出,文明如水,润物无声。 历史的发展、社会的繁盛、人类的进步, 都离不开文明的滋养和引领。亚洲是人 类文明重要发祥地,在漫长的历史积淀 中,亚洲多姿多彩的文明交相辉映,为 人类保存着最久远的文明记忆和波澜 壮阔的文明图谱。今天,亚洲不同文明 在开放中交流、在包容中互生、在创新 中发展,亚洲文明之花正在世界舞台上 绚烂绽放。

下转第二版



5月14日,国家主席习近平和夫人彭丽媛在北京人民大会堂举行宴会,欢迎出席亚洲文明对话大会的外方领导人夫妇及 嘉宾。这是习近平和彭丽媛同外方领导人夫妇及嘉宾合影。 新华社记者 饶爱民 摄

习近平会见斯里兰卡总统西里塞纳 习近平会见新加坡总统哈莉玛 习近平会见柬埔寨国王西哈莫尼 习近平会见亚美尼亚总理帕希尼扬

习近平《齐心开创共建 -带一路"美好未来》单行本出版

见第二版

#### 阮成发在省打造世界一流"绿色食品牌"工作领导小组第12次会议上强调

#### 上古茶树休养生息 推动云茶产业绿色发展

本报讯(记者 陈晓波 李绍明) 5月14日,省委副书记、省长阮成发主 持召开省打造世界一流"绿色食品牌" 工作领导小组第12次会议,研究全省茶 产业发展和"一部手机云品荟"建设工 作。他强调,要切实抓好我省关于推动云 茶产业绿色发展各项政策措施的落实 落地,让古茶树休养生息,推动云茶产业 绿色发展,加快打造成为千亿级产业。

会议听取了近期打造"绿色食品 牌"工作推进情况,茶产业发展和古茶 树资源保护,以及"一部手机云品荟"建 设工作情况汇报。会议要求,要抓紧完 善方案,突出展示和交易功能,加快推 进中国普洱茶中心暨普洱茶博物馆、昆 明长水国际机场"10大名品"展示销售 中心等重点项目规划建设;要优化云南

省"10大名品"和绿色食品"10强企业" "20佳创新企业"评选管理,加大宣传力 度,引导更多企业关注支持评选工作; 要认真梳理招商引资目标企业清单,瞄 准真正有情怀、有实力的国内外一流企 业,按图索骥,招大引强,助推绿色食品 产业加快发展。

会议强调,全省各地各部门要突出 重点、狠抓落实,扎扎实实推动云茶产 业提质增效、转型升级。一要抓基地有 机化,发挥资源优势,加大工作力度,毫 不动摇打好绿色有机茶这张牌,确保到 2022年实现全省茶园全部绿色化,力争 有机茶园面积达一半以上;二要抓古茶 山管理和古茶树保护,立足长远,科学 规划建设,坚决杜绝在古茶园(山)保护 区无序建房,树牢可持续发展理念,鼓

励各地根据实际情况休耕停采,对古茶 树坚决做到不炒作、不过度采摘,更不 能杀鸡取卵、竭泽而渔,让古茶树休养 生息;三要抓茶叶初制所全面规范化, 在环境卫生、加工工艺、操作规程、采收 管理、购销行为等方面下功夫,确保茶 叶初制品质量稳步提高;四要抓龙头企 业和名茶庄园建设,建立稳定的利益联 结机制,形成各类茶叶经营主体共同蓬 勃发展的良好格局; 五要抓可追溯体系 建设,以企业为主体,全面推行产品质 量全过程追溯和二维码防伪标识;六要 抓普洱茶地理标志证明商标管理,严格 管理普洱茶标志、区域品牌、地理标志、 企业品牌;七要抓名牌建设,扩大普洱 茶知名度,打造知名企业和产品品牌, 提升品牌竞争力; 下转第二版

### 省气象局启动重大气象灾害(干旱)Ⅳ级应急响应

本报讯(记者 施铭) 根据 气候数据监测,经综合研判和 应急会商,省气象局于5月14 日12时启动重大气象灾害(干 早)Ⅳ级应急响应。

省气候中心综合监测数据 显示,截至5月13日,全省有 110个站点出现气象干旱,其

中43站为重旱,10站为特旱, 滇西北大部、滇中及以南大部 地区达到气象干旱重旱等级, 其中西双版纳、普洱、昆明、曲 靖等地的部分地区出现特旱。

省气象局要求,气象部门各 相关单位以及昆明、曲靖、玉溪、楚 雄、普洱、西双版纳、丽江7州(市)

气象局立即进入IV级应急响应状 态,严格按照气象灾害IV级应急 响应工作流程做好各项工作。

省气象台预报,预计未来 7天,我省仍以晴热天气为主, 气象干旱将持续或发展。各地 森林火险等级普遍较高,应密 切关注并做好防范工作。

#### 截至5月10日全省库塘蓄水56.44亿立方米 水利工程保障区域总体供水有保障

本报讯(记者 王淑娟) 记 者日前从省水利厅了解到,截 至5月10日,全省库塘蓄水 56.44亿立方米,比上年同期多 蓄7.57亿立方米,比2014年同 期多蓄8.64亿立方米。从蓄水 情况看,当前有水利工程保障 的区域总体上供水有保障,但 在没有水利工程保障的地方, 旱象发展将会较快,特别是山

区半山区,人畜饮水困难可能 进一步加重。

4月以来,全省有80%的 地区最高气温突破30摄氏度, 累计出现高温35摄氏度以上 319次,为常年同期的3.04倍, 创历史新纪录。气象干旱强度 和范围为近5年最重,但与 2010年最强时段相比,范围偏 小、强度偏轻、持续时间偏短。

截至5月12日,全省因干 旱造成人畜饮水困难30.9万 人、9.3万头,造成河道断流12 条,水库干涸7座,机电井出水 不足15眼。旱情主要分布在昆 明、昭通、曲靖、楚雄、玉溪、文 山、保山、普洱、临沧9州(市)。 今年年初,省水利厅组织

开展了全省供水分析工作。

下转第三版

### 省十三届人大常委会第十次会议举行

本报讯(记者 郎晶晶) 5月14日 上午,省十三届人大常委会第十次会议 在昆明举行。

省人大常委会常务副主任和段琪 主持会议。

省人大常委会组成人员52人出席 会议,符合法定人数。

会议听取了省人大环境与资源保 护委员会负责人作关于《云南省程海保 护条例(修订草案)》的说明,省司法厅 负责人作关于《云南省社会科学普及条 例(草案)》《云南省气候资源保护和开 发利用条例(草案)》的说明。

会议审查了《楚雄彝族自治州城乡 特色风貌建设条例》《昆明市轿子山国 家级自然保护区条例(修订)》等4件条 例和《昆明市人大常委会关于废止〈昆 明市行政事业性收费管理条例〉的决

定》《昆明市人大常委会关于废止〈昆明 市城市房屋权属登记管理条例〉的决 定》2件决定及省人大法制委员会的审

会议审议了《云南省楚雄彝族自治 州彝族十月太阳历文化保护条例》《云 南省迪庆藏族自治州藏医药条例》等5 件条例及省人大民族委员会的审议结 果报告。 下转第二版 "融"出新机遇 "合"出新动力

-从城乡区域发展看中国经济新空间

见第五版

今天距 2019南亚东南亚国家商品展 暨投资贸易洽谈会开幕

还有28天